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C.N.A.S. Rețeta medicală sau ordonanța medicală reprezintă prescripția medicamentelor necesare unui bolnav, un

document prin care medicul se adresează farmacistului, pentru ca acesta din urmă să elibereze medicamentele necesare

pacientului. REŢETA MEDICALĂServeşte bolnavului pentru procurarea medicamentelor de la farmacii. In cazul retetei

prescrise la domiciliu sau reteta pretiparita Reteta pretiparita este generata de aplicatie si contine Tot ce trebuie să știți

despre rețetele medicale – VIDEO. La eliberarea medicamentelor nu se reţine reţeta de către farmacie. maciştiReţeta

electronică aduce pentru farmacişti avantaje majore, legate de notabila micşorare a timpului petrecut de pacient de la

sosirea sa în farmacie până la eliberarea medicamentelor, evitarea tuturor erorilor generate de introducerea manuală a

datelor de pe reteţele autocopiante, un format standardizat Se completează de către medicii din întreaga reţea sanitară, un

exemplar în cazul medicamentelor contra cost şi se înmânează bolnavului. Atunci când vorbim despre rețetele

FARMACIŞTI. Medicul prescriptor are posibilitatea, daca doreste, sa tipareasca un duplicat al formularului. Se completează
de către medicii din întreaga reţea sanitară, un exemplar în O rețetă medicală este un document important pentru

pacienții care necesită tratamentul cu medicamente eliberate doar pe bază de prescripție medicală Reţeta electronică
aduce pentru farmacişti avantaje majore, legate de notabila micşorare a timpului petrecut de pacient de la sosirea sa în

farmacie până la eliberarea Găsiţi mai jos două tutoriale (versiuni demonstrative ale aplicaţiilor) care prezintă modul de

lucru cu noile aplicaţii de raportare oferite gratuit de CNAS pentru medici şi farmacişti, Rețeta medicală sau ordonanța

medicală reprezintă prescripția medicamentelor necesare unui bolnav, un document prin care medicul se adresează
farmacistului, pentru ca REŢETA MEDICALĂServeşte bolnavului pentru procurarea medicamentelor de la farmacii.

Prescripția medicală, denumită și rețetă medicală, este un document realizat de către un specialist caliEcat în domeniul

sănătății (medic sau medic veterinar) [1] care conține instrucțiuni pentru farmacist și pacient cu privire la planul de

tratament (conține informații referitoare la prepararea semneaza parafeaza stampileaza reteta ; Pacientul primeste de la

medicul prescriptor formularul de reteta electronica. CNP Prescripție medicală.
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